

权威发布

“熊孩子”想尽办法整停电梯等待救援

职能部门：这样做会突然坠梯 江湾城业主：好好教育孩子

昨日，达城江湾城业主微信群出现一段视频：一名背着书包的小男孩，在31楼用各种方式阻止电梯下行，最后被电梯夹住雨伞，情况危急。该视频传开后，业主纷纷要求家长“狠狠”教育这个“熊孩子”……



小男孩故意阻止电梯下行

记者从这段长为1分34秒的视频上看到，事发时间是2019年7月30日中午1点28分，下行的电梯停在31楼。一名背着草绿色书包的小男孩，拿着一把雨伞，一个人在电梯里。电梯即将关门时，他双手握着雨伞走向门口，电梯感应到后，自动弹开了即将关上的门。随后的20秒钟，小男孩一直用雨伞挡着电梯门，电梯门开开合合，一直都未关上。在第32秒时，小男孩直接伸脚挡在电梯门中间，甚至先走出电梯再进去，用手和脚及雨伞阻止电梯关门。在第57秒时，小男孩用雨伞伞杆再次阻止电梯关门，电梯门夹住雨伞下行到了30楼。慌乱中，小男孩使劲拉扯雨伞，试图将雨伞扯出来。小男孩几次尝试失败后，雨伞被夹在了电梯门的顶部，电梯也一直卡在30楼，无法上下。无奈之下，小男孩按响了电梯里的警铃，等待救援。

业主要求狠狠教育“熊孩子”

很快，该视频就在江湾城业主群引起广泛关注。不少业主表示，这样做太危险

了，电梯里的小孩子安全意识太淡薄，家长应该好好教育。

“如果娃儿是我的，我肯定会狠狠揍他一顿，让他记住自己的错误。”业主吴先生说，现在幼儿园都会教小孩子乘坐电梯和消防逃生的知识，而视频中的孩子看上去已经不小了，还如此调皮不懂事，说明家长对其安全教育严重缺失。

这段视频中的孩子住在江湾城哪栋楼？家长是否知晓此事？昨日上午，记者联系到江湾城3期物管工作人员陈女士。她告诉记者，经过他们详细调查核实，发现该视频中的电梯并不是他们小区的。他们小区对安全乘坐电梯非常重视，经常友情提醒业主注意居家安全。

故意阻止电梯行驶很危险

故意阻止电梯上下行究竟有多危险？达州市市场监督管理局一工作人员表示，长时间不让电梯关门，对电梯的损害很大，经常这样的话，存在突然坠梯的危险。此外，也不能在电梯里蹦跳、撞击电梯壁，或者乱按操作按钮等。如乘坐时电梯出现故障，要及时按警铃，等待救援，不能强行打开电梯门，以防高空坠落或受伤。

□本报记者 汤艳燕 实习生 周幼园

达城出租车要彻底“洗脸” 验收合格方可投入运营

本报讯 出租车是一座城市的流动窗口，车容车貌和清洁卫生不好，群众就不会满意。即日起，我市运管部门将持续开展达城出租车车容车貌专项整治，验收合格的出租车方可投入运营。

据悉，按照要求，出租车须保持车身干净，无明显脱漆、锈蚀和碰刮痕迹，仪表台不得堆放杂物，车厢内无破损、污垢、异味，并保持后备厢的清洁卫生，车内任何部位不得张贴未经许可的广告宣传品。

据了解，专项整治期间，各出租汽车企业将抽调专职人员，每月安排召回车辆，并逐台进行排查。同时，运管部门工作人员也将进驻现场监督指导，对车容车貌不符合要求的，立即进行整顿并严肃处理。

(本报记者 胡健)



1.5亿新华保险意外伤害保障 惠及达城1500余名环卫工人

本报讯 7月30日，“城市因你而美·新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”捐赠仪式在达川区举行。新华保险公益基金会向达州市主城区1504名环卫工人捐赠人身意外伤害保险，合计捐赠保额1.504亿元。

据悉，新华保险公益基金会为达州市中心城区(达川区、通川区、经开区)的所有环卫工人赠送意外伤害保险，并在捐赠现场向达州京环环境服务有限公司赠送了保单。

新华保险达州中心支公司总经理陈渝表示，希望通过这次公益行动能为环卫工人团体构筑起风险保障的后盾，为地方民生事业与社会发展的进步做出贡献。同时，呼吁全社会对包括环卫群体在内的更多需要帮助的人们送去关爱。

(杜迎春 本报记者 楚亮)



南城同安路道路拓宽+私家车占道 公交车过不去 市民们“心慌慌”

本报讯 “这条路本来就窄，这些车子停在路边边，还怎么走嘛？”昨日，家住南城三里坪的陈先生向记者报料称，同安路香江园附近路段，一侧道路在施工，另一侧却停满了车，过往车辆通行困难，司机和乘客怨声载道。

“我在这里堵了20分钟了，车子几乎没动。”昨日上午9时许，记者赶到现场发现，同安路一侧道路在施工，另一侧道路两边的私家车已基本开走，只剩下2辆未能联系到车主的车辆仍“坚强”地杵在原地，货车、出租车堵成了“长龙”。

“今天早上才害人哦，这里在施工，那些私家车又在路边停起，23路公交车根本进不来，出行严重受到影响。”据了解，昨日上午8时许，23路公交车行驶至同安路施工路段时，由于无法继续前行，不少乘客只

好在原地下车。此外，遭遇同样情况的还有2路公交车。

记者在现场看到，同安路已被一分为二，一侧正在施工，另一侧供车辆通行，施工路面比可供通行的路面高出约40厘米。“我们现在是要把这条路左边挖到跟右边齐平，然后合并成一条路。”正在现场指挥施工的车先生告诉记者，这次同安路道路拓宽工程，从8月1日7时开始动工，预计半个月完成。

记者就公交车无法通行、乘客出行不便采访市公交公司时，该公司一工作人员告诉记者，对于2路和23路公交车通行受阻的情况，他们已派人进行调查，正在积极寻找解决方案。目前两路公交车的运行线路暂时不会改变。

(见习记者 桂丹倪 实习生 周幼园)